
 

 

2019 年 2 月実施 修文大学短期大学部卒業後アンケート 

 

□実施期間 2019 年 2 月 

□対象学生 2016 年 3 月卒業生、2017 年 3 月卒業生、2018 年 3 月卒業生 

□回答率  13.8％ 

 

 

 

 

対象者 

 

回答率（％） 

 

全体 

 

774 名 

 

13.8％ 

 

2016 年 3 月卒業生 

 

247 名 

 

17.4％ 

 

2017 年 3 月卒業生 

 

267 名 

 

11.9％ 

 

2018 年３月卒業生 

 

260 名 

 

12.3％ 
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A.「建学の精神（国家・社会に貢献できる人材の育成）の精神」を理解し学修に取り組みましたか P1 

B.「教育研修上の理念（人間を重視し、人間の生き方の創造に貢献できる人材の育成）」を             

  理解し学修に取り組みましたか                             P1 

C1（A）本学へ進学した理由について（複数回答可）                                          P1 

C2.本学での学修の内容や方法について、どのような面が重視されていたと思いますか             P2 

C2-a.専門分野の理論や概念の学修（講義での学習） 

C2-b.現実の課題に即した学修（学内実習・演習） 

C2-c.卒業研究による学修  

C2-ｄ.コミュニケーション能力の習得（グループワークなど） 

C2-e.学修達成度のチェックと評価（定期試験や小テスト） 

C2-f.在学中の就業体験（臨地実習やインターンシップ） 

C2-g.授業外で教員とコミュニケーションを持つこと  

C2-h.卒業研究による学修  

C3.本学において、学修に必要な次のような条件は充実していましたか                           P2 

C3-a.学修に関する全般指導体制   

C3-b.学科・コースの授業内容   

C3-c.選択できる授業の多様性（多さ）  

C3-d.試験や成績評価の方法   

C3-e.授業における実学性（実践で役立つ授業）の重視   

C3-f.授業方法の工夫  

C3-g.就職指導の組織や実習機会  

C3-h.授業後に教員と接する機会  

C3-i.学生同士が交流する機会や場   

C3-j.図書館の施設や蔵書  

C3-k.教材やテキスト  

C3-l.パソコンや各種の実習実験器具  

D1.あなたの現在の仕事全体を考えた場合、短期大学在学中に修得した知識や技能を                      

 どのくらい使っていますか                                                                P3 

D2.次のような知識・能力・技能は今の職場でどの程度必要とされていますか                     P3 

D2-a.幅広い知識・教養   

D2-b.専門的な知識や技能  

D2-c.外国語の能力  

D2-d.コンピューターを使いこなす技術  

D2-e.問題解決能力   

D2-f.ひとりで仕事をこなせる力  

D2-g.チームの中で仕事を遂行する能力  

D2-h.創造性  



 

 

D2-i.自発性、自主性  

D2-j.話しことばによるコミュニケーション能力  

D2-k.リーダーシップを発揮できる力量  

D2-l.人との交渉能力  

D2-m.マナー  

E1.短期大学で学んだことはどの程度役立っていますか                                        P4 

E1-a.満足のいく仕事を見つける上で  

E1-b.長期的なキャリアを展望する上で  

E1-c.充実した家庭生活を送る上で  

E1-d.人格の発達の上で  

E2.本学では基礎的能力をつける為、パソコン検定（ワード・エクセル）、英検、漢検などの       

検定取得を推奨していましたか。卒業後、職場等で役立っていると思いますか          P4 

E3.本学では挨拶、礼儀といったエチケットマナーや身嗜み教育を推奨してきましたが、      P4 

E4.本学の授業に対して全般的にどんな印象をお持ちですか                   P4 

E5.あなたの大学生活全般に対する満足度はいかがでしたか                   P5 

F.学修以外のことについて                                 P5 

F-a.担任制はよかった  

F-b.クラブ・同好会活動は充実していた  

F-c.大学祭は充実した内容であった  

F-d.休講の連絡等は適切だった  

F-e.事務局員の対応、手続きは適切だった  

F-f.学生相談室や医務局の対応は充実していた  

F-g.希望する資格・検定等の配備は充実していた  

F-h.就職・進学指導は適切だった 

F-i.学内の環境はよかった  

F-j.食堂のメニューが充実していた  

F-k.購買は品揃えが充実していた  

F-l.冷暖房が快適に管理されていた  

F-m.学内の清掃は行き届いていた  

F-n.友人とのよき出会いがあった  

F-o.先生とのよき出会いがあった  

F-p.海外研修がよかった  

 

 

 



1 

 

 

平均値 2.8 

 

 

 

平均値 2.9 
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平均値 

ａ3.7 ｂ3.8 ｃ3.5 ｄ3.4 ｅ3.5 ｆ3.7 ｇ3.4 ｈ3.4 

 

 

 

平均値 

ａ3.6 ｂ3.8 ｃ3.3 ｄ3.5 ｅ3.6 ｆ3.4 ｇ3.4 ｈ3.4 ｉ3.5 ｊ3.6 ｋ3.6 ｌ3.7 
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平均値 3.5 

 

 

 

平均値 

ａ3.7 ｂ3.9 ｃ1.5 ｄ3.0 ｅ3.8 ｆ3.8 ｇ4.0 

ｈ3.7 ｉ3.9 ｊ4.1 ｋ3.4 ｌ3.7 ｍ4.2 
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平均値 

ａ3.4 ｂ3.3 ｃ3.4 ｄ3.5 

 

 

平均値 3.3 

 

平均値 3.9 

 

平均値 3.6 
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平均値 3.9 

 

平均値 

ａ3.9 ｂ2.8 ｃ3.6 ｄ2.9 ｅ3.7 ｆ3.5 ｇ3.5 ｈ3.6 

ｉ3.6 ｊ3.6 ｋ3.5 ｌ3.7 ｍ3.9 ｎ4.1 ｏ3.7 ｐ2.8 


